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TEXTES

 

Marie de Flavigny, comtesse d’Agoult 
Correspondance générale 
Tome X : 1858-1859 
Édition établie et annotée par Charles F. Dupêchez 
Bibliothèque des correspondances N° 114.  
790 p., broché, 15 x 22 cm.  
ISBN 978-2-7453-5429-7.  
CHF 125 ht / 120 € ttc 

Daniel et Marianne Halévy – André Spire 
Correspondance 1899-1961 

Des ponts et des abîmes : une amitié à 
l’épreuve de l’histoire 

Édition établie, présentée et annotée  
par Marie-Brunette Spire-Uran 

Bibliothèque des correspondances N° 115.  
1152 p., relié, 1 vol., ill., 15,5 x 23,5 cm.  

ISBN 978-2-7453-5449-5.  
CHF 50 ht / 48 € ttc 

 

 Pierre Genty de Bussy     
De l’établissement des Français dans la 
régence d’Alger 
Édition de 1839 
Augmentée de pièces provenant des éditions 
antérieures et des archives d’Outre-Mer ainsi que de 
dessins choisis par P. Genty de Bussy pour une 
édition qui ne vit jamais le jour.  
Présentation par Claude Bontems 
Slatkine.  
726 p., broché, ill., 15,5 × 23,5 cm.  
ISBN 978-2-05-102864-6.  
CHF 90 ht / 85 € ttc 

http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354297�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354495�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782051028646�
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Romain Telliez 
Le Livre Rouge  

de l’échevinage d’Abbeville 
Fin XIIIe siècle – 1516 

Histoire et archives N° 20. 
658 p., broché, 15,5 x 23,5 cm.  

ISBN 978-2-7453-5479-2.  
CHF 90 ht / 85 € ttc 

 

 ÉTUDES 
 

Marie-Françoise Alamichel 
Voix épiques médiévales anglaises 
Essais sur le Moyen Âge N° 72. 
218 p., broché, 15,5 x 23,5 cm.  
ISBN 978-2-7453-5397-9.  
CHF 40 ht / 38 € ttc  

Nathalie Koble 
Les Suites du Merlin en prose :  

des romans de lecteurs 
Donner suite 

Essais sur le Moyen Âge N° 76 
552 p., broché, ill., 15 x 22 cm.  

ISBN 978-2-7453-5490-7.  
CHF 65 ht / 60 € ttc  

 

 

Le Pouvoir des lettres 
sous le règne de Charles VII (1422-1461) 
Sous la direction de Florence Bouchet,  
Sébastien Cazalas et Philippe Maupeu 
Bibliothèque du XVe siècle N° 87.  
318 p., broché, ill., 15 x 22 cm.  
ISBN 978-2-7453-5475-4.  
CHF 48 ht / 45 € ttc 

http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745353979�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354907�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354754�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354792�
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Textes et pratiques religieuses dans l’espace 
urbain de l’Europe moderne 

Sous la direction de Élise Boillet et Gaël Rideau 
Le savoir de Mantice N° 30. 

306 p., broché, ill., 15 x 22 cm.  
ISBN 978-2-7453-5531-7.  

CHF 58 ht / 55 € ttc 

 

 

Sébastien Cazalas 
Jean Juvénal des Ursins, prélat engagé 
(1388-1473) 
Étude des épîtres politiques 
Bibliothèque du XVe siècle N° 85 
730 p., broché, 15 x 22 cm.  
ISBN 978-2-7453-5409-9. 85 € 

Gérard Ferreyrolles 
De Pascal à Bossuet 

La littérature entre théologie  
et anthropologie 
Lumière classique N° 118.  

752 p., broché, 15,5 x 23,5 cm.  
ISBN 978-2-7453-5467-9. 90 € 

 

 

Maya Boutaghou 
Ernest Renan, Qu’est-ce qu’une nation ? 
(1882) 
Texte et présentation 
Suivis de  
Genèse et postérité : de l’Empire à la nation 
Textes critiques Français N° 3. 
230 p., broché, 13 x 20 cm.  
ISBN 978-2-7453-5407-5.  
CHF 42 ht / 39 € ttc 

 

http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354075�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745355317�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354099�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354679�
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Dominique Millet-Gérard 
Études d’esthétique théologique  
et comparée 
sur la littérature européenne 
Poétiques et esthétiques, XXe-XXIe siècles N° 42. 
540 p., broché, 15,5 x 23,5 cm.  
ISBN 978-2-7453-5419-8.  
CHF 78 ht / 75 € ttc 

Itinérances spirituelles : mises en récit du 
voyage intérieur (XVe-XVIIIe siècle) 

Actes de colloque réunis  
par Inès Kirschleger et Françoise Poulet 

Babeliana N° 20. 
472 p., broché, ill., 15 x 22 cm.  

ISBN 978-2-7453-5447-1.  
CHF 68 ht / 65 € ttc 

 

 
Centenaire de la naissance  
de Georges Brassens  en 2021 
 
Renaud Nattiez 
Dictionnaire Georges Brassens 
De Abélard à Zanzibar 
Champion les dictionnaires N° 21.  
464 p., broché, 15 x 21 cm.  
ISBN 978-2-38096-012-9.  
CHF 46,44 ht / 28 € ttc 
parution le 12 novembre 

Contact presse Honoré Champion : Sylvie Duhamel, sduhamel@honorechampion.com 

http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354198�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354471�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782380960129�
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 SLATKINE ÉRUDITION 

Fritz Stoeckli 
L’Affaire des colonels 1915-1916  

Révélations des archives 
Études historiques N° 5.  

278 p., broché, ill., 15,5 × 23,5 cm.  
ISBN 978-2-05-102862-2.  
CHF 33,17 ht / 29 € ttc 

 

 

QUARTO N° 48 
Meret Oppenheim 
112 p., broché, 15,4 × 22,4 cm.  
ISBN 978-2-05-102863-9.  
CHF 14,63 ht / 11 € ttc 

 

http://www.honorechampion.com/fr/book/9782051028622�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782051028639�
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